

日均蒸发逾30亿 创业板创伤

11月10日,上证指数收盘上涨3.03点,虽然涨幅不大,但这已经是上证指数连续第8个交易日上涨,巧合的是,上证指数连续上涨的起始日正是28家创业板公司上市的10月30日。在大盘持续的上涨行情中,创业板却成为市场的一个不和谐音。11月10日,创业板28家公司中,上涨的仅有1家,下跌的却多达27家。

创业板公司股东们的财富最多的时候是在上市当日,当时收盘28家公司的总市值高达1399.67亿元,到昨天收盘只剩下1176.69亿元,短短7个交易日,就蒸发了约223亿元,日均减少31.86亿元。

综合《21世纪经济报道》《北京青年报》报道

■相关新闻

两创业板公司过会,一公司被否 25岁女副总有望身家过亿

证监会周二晚间公告称,在创业板发审委10日召开的2009年第20次工作会议上,金龙机电股份有限公司和北京钢研高纳科技股份有限公司首发申请获得通过,上海奇想青晨化工科技股份有限公司首发申请被否。

浙江金龙机电的产品主要集中在手机用微特电机和高端日用消费品用微特电机,现已发展成为国内手机用微特电机市场规模最大的内资企业,在全球手机用微特电机市场排名第六,核心客户包括欧莱雅等知名企业。招股说明书显示,金龙机电实际控制人为金绍平,其间接持有公司5738.67万股。按募资额粗略计算,金龙机电发行价将在7元以上,金绍平将因此骤增4亿股权财富。

另外,25岁的金龙机电董事兼副总经理金美欧,有望凭借手中1538万股公司股份晋

升亿万富翁。金美欧为金绍平之女,其在2007年11月以416.92万元受让1538万股,每股成本仅有0.27元。若按7元/股的发行价计算,金美欧手中股票市值10766万元,两年投资收益率高达26倍。

创业板除了造富公司发起人之外,还将给创投带来机会。记者统计发现,国信弘盛于今年上半年潜入金龙机电和北京钢研,共计斥资3276万元,押宝其融资上市。

公告显示,2009年3月13日,国信弘盛以每股2.68元的价格认购金龙机电新增股份700万股,共计投入1876万元,持股比例为6.54%。随后于5月19日,国信弘盛再以4.00元/股的价格认购北京钢研新增股份350万股,合人民币1400万元。两家公司IPO申请成功过会,国信弘盛年初投资将获得丰厚回报。据《新京报》

创业板企业1225.3万股转持社保 部分国有创投没了收益

在高市盈率的驱动下,创业板成为了创投机构分享财富的盛宴。而由于国有股转持社保的规定,一定程度上降低了国有创投的投资回报率。

清科研究中心数据显示:招股说明书申报稿披露的28家创业板上市公司中,共有6家创投机构的1225.3万股将在上市时记入全国社保基金理事会(下称社保基金)名下,国有创投的投资回报率从转持前的6.04倍降至5.76倍。

自今年6月19日《国有股转持管理办法》出台后,隶属于混合所有制企业的上市公司,其国有股股东将按照

IPO数量的10%转持股权给社保基金。达晨创投有限公司投资总监谭浩告诉记者,国有股转持管理办法出台之后,对国有创投的投资积极性有一定抑制。

“由于创投公司投资企业占比数量普遍较少,如果再按照比例转持的话,创投企业的回报倍数会被大幅压缩,甚至有的企业可能回报为零。”分析人士表示。在首批创业板上市的企业中,崂山科技风投就由于投资特锐德股份占比数量较少,持股份额全部被转持,本公司投资特锐德的回报为零。据新华社电

■昨日市况 跌跌不休

10日深交所创业板交易的28只股票早盘虽多飘红,但到收盘仅南风股份略升0.22%,其余27只个股均报跌,其中24只跌幅超过2%,跌幅在3%以上的则占15只。

盘面显示,近日牛气冲天的吉峰农机大跌6.71%,居跌幅榜首;紧随其后的鼎汉技术下跌了5.81%;汉威电子、乐普医疗、探路者、华谊兄弟和中元华电这5只个股当日盘中又创出上市以来的新低。

当日创业板股票换手率最高的3只个股均在两成左右,它们分别是:金亚科技、宝德股份和吉峰农机;与上个交易日相比,当日创业板成交金额呈增加之势,合计为27.2亿元。

据新华社电

17只股票跌破上市首日开盘价

高估值的股票以价值回归继续着自己的表演,而中小股民则面临着财富的大幅缩水。截至昨天收盘,28只创业板股票中,17只跌破上市首日开盘价,26只跌破上市首日收盘价。

其中,以上市首日最为引人注目的华谊兄弟为例,这只股票发行价为28.58元,但上市首日开盘价为63.66元,收盘价为70.81元,而昨天收盘价已经跌到了55.08元。

截至昨天,跌破上市首日开盘价的创业板股票包括乐普医疗、华谊兄弟、红日药业、机器人、汉威电子、神州泰岳、特锐德、网宿科技、探路者、中元华电、华星创业、爱尔眼科、立思辰、亿纬锂能、上海佳豪、华测检测、银江股份17只。而未跌破上市首日收盘价的创业板个股只有鼎汉技术和吉峰农机2只。

而创业板上市首日,最为疯狂的要数散户了。数据显示,散户的交易量占上市首日创业板交易量的比例超过97%。25.26万户个人投资者参与买入,合计买入4.23亿股。这意味着至少有20万个人投资者已经因为盲目“炒新”而被套。其中买入股数在5万股以下的户数占比99.56%,买入股数占比86.31%;买入股数在1万股以下的户数占比97.22%,买入股数占比60.08%。

影响一些主板上市公司的利润

截至11月10日,创业板的平均市盈率仍高达93.34倍,相对创业板公司上市首日收盘时的111.03倍市盈率已有所收敛,而11月10日中小板平均市盈率为45.18倍,仍然不到创业板公司市盈率的一半。

创业板的价值回归影响的并不仅仅是创业板公司。因为股权上的联系,创业板公司股价的下跌直接关系到一些主板上市公司的利润,中信证券和海通证券就是其中两大典型。

中信证券是首批创业板公司上市的最大赢家。它旗下负责直投业务的全资子公司金石投资在2008年入股了机器人,持有其320万股,在神州泰岳冲刺上市前,又认购了神州泰岳210万股。上市首日股价最高时,中信证券这两部分股权的市值分别达到3.46亿元和3.1亿元,但是目前距离市值最高时都萎缩了近40%。

除了中信证券外,海通证券也面临着同样的“苦恼”。今年3月,海通证券的直投子公司海通开元以每股5元的价格取得了银江股份150万股,该部分股权在上市首日的价值一度高达8250万元,但是截至11月10日收盘,已经萎缩到4593万元,市值萎缩了44%。

四大游资营业部玩转创业板

创业板的逐渐降温还在

于创业板的高温让A股市场的主流机构望而却步。记者采访中发现,基金对创业板公司的高成长普遍抱有期望,但是在进行投资决策时,却又在它们的高估值面前被迫止步。

深交所对异动股的检测数据显示,28家公司上市至今,机构出现在创业板公司买入席位的次数寥寥无几。在深交所公布的龙虎榜中,买卖创业板股票的上榜机构专用席位就仅有7家。

但是从深交所公布的龙虎榜可以明显看出,创业板已经成为游资纵横驰骋的“跑马场”。

创业板上市至11月9日的7个交易日,在游资中具有龙头大哥地位的国信证券深圳泰然九路证券营业部的上榜次数多达惊人的93家次,国信证券上海北京东路证券营业部出现了39家次,国信证券广州东风中路证券营业部出现了33家次,华泰证券江阴福泰路证券营业部出现了30家次。

此外,国信证券深圳红岭中路证券营业部、东兴证券莆田梅园东路证券营业部等也是上榜的常客。

即使是11月9日,仅有吉峰农机和宝德股份两家创业板公司因为换手率超出20%而上榜。其中仍然少不了国信证券上海北京东路证券营业部和国信证券广州东风中路证券营业部,两家营业部均出现在吉峰农机的买入前五名中,两家营业部的买入金额分别为209万元和215万元。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。记者了解到,今年,美国热水器巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的高新技术——CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可以解除环境中CO危害的后顾之忧。方便又安全,这种热水器显然更受到人们的青睐。

市民更看中安全性能 “我要买一台燃气热水

器,价格实在但一定要安全。”市民张大妈最近看到不少关于燃气中毒的报道,绝大部分都是燃气热水器的原因。“我家有一台燃气的,用了好多年,现在一家人都觉得不踏实,干脆换掉!”“这种A.O.史密斯最新热水器,有自动报警功能,特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张大妈最终挑选了一款能自动检测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个CO安全防护装置,原价要298元呢!”张大妈

感到特别划算,“A.O.史密斯这样热水器国际品牌,还能自动检测家里是否安全,一家老小洗澡再也不用战战兢兢了。”

一氧化碳无色、无味,是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内CO(一氧化碳)浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不

觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器 加装安全防护系统

记者了解到,A.O.史密斯新型燃气热水器,为保证用户绝对安全,加装了一氧化碳安全防护装置,可说花足了心思。

据了解,A.O.史密斯CO安全防护系统在传统燃气报警器单一预警的基础上,创新实现预警及安全防护双重功能。它通过24小时不间断监测室内CO浓度,并与热水器主机双向实时联动。一旦监测到CO浓度升高至危险值时,热

水器声光报警,强大的安全防护功能同步启动。“主机即时切断燃气热水器气阀,特有排风装置高速清扫,把废气强制排至室外,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。”据悉,A.O.史密斯这种实时联动的CO安全防护系统已率先获得国家发明专利(专利号:ZL 200610097939.X),更能真正确保您和家人的安全。

此外,A.O.史密斯E型燃气热水器还拥有“智能双变频恒温系统”,将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最

大8倍,通过高、低功率智能控制实现四季水温恒定,可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。



rein 瑞鹰 年度“最佳SUV”

9.58万 都市版瑞鹰上市

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店 销售专线:025-57908898 地址:南京市大明路595号

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

24小时服务热线 4008-889933

超市版 REIN CITY

瑞风回馈月

江淮瑞风已经坐上MPV销量第一的宝座,为答谢新老用户,自11月1日起,老用户推荐新客户购车送500元维修抵用券,新客户送20000公里免费保养

冬季温暖月——多项免费体检活动正在进行中 安全过冬,养护先行。汇通暖心,用车放心。

一家亲 JAC

安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn